

МАГИСТРАЛЬ УГЛЯ

ОРГАН ПОЛИТОДЕЛА НОВОКУЗНЕЦКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ТОМСКОЙ Ж. Д.

1942 год

1
ИЮЛЯ
СРЕДА
№ 44 (793)Выходит два раза в неделю
Цена 45 коп. в месяц

Роль ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ В СОРЕВНОВАНИИ

Общественность железнодорожников во Всесоюзном социалистическом соревновании содержит благородные стремления — дать больше тоннажа заявкам, фабрикам и заводам, промышленности, обозначенные для Красной Армии. И там, где парторганизации сумели правильно организовать труд, производственные процессы, предпринять и провести систематическое усовершенствование, то они честно выполняют свой священный долг перед родиной.

С первых дней соревнования парторганизации станицы Новокузнецка и Кривого Рога занимаются организацией производства, во-время помогают хозяйственным руководителям определить отставшие участки и улучшить организацию рабочего времени, систематизацию работы, добиваются общего подъема. Сейчас после месяца соревнования колхозные станции с удовлетворением могут отдать заявки в вагонно-заправочных цехах обязательств.

План погрузки угля, металла здесь закончен раньше срока. Сотни тонн смертоносного груза получили фронт, армию, тыл.

Но многие партийные организации еще работают не так. Кое-где секретари партбюро, до сего времени не могут избавиться от зеркального мышления. Конкретное руководство соревнованием подменяется шумихой, канцелярско-бюрократическими методами.

Производственное отделение не выполняло и продолжает не выполнять ряд ответственных измерителей по использованию паровозного парка. За 20 и 21 июня на паровозных депо Кривого Рога выработано 2205 часов. На пробег резервом затрачено 6865 часов. За этот период времени производительность мощность паровозов была загружена только на 50 процентов.

Такое нарицарское отношение к использованию паровозного парка со стороны партийных руководителей было язвы парторганизации. Секретари партбюро тут же вспомнили про тупиковых. Комплекса даже не знала, что не выполняют измерители по эксплуатации паровозов, работой которых занимались.

Пока работает и секретарь партбюро ремонтно-жилищной конторы том. Минниконов. Этим, с позволения сказать, горе-партийным руководителем все, глядя на организацию соревнования и хозяйственных руководителей, которые также ничего не делают. Результат таков, что паровозы не могут работать, потому что Минниконов оказывает всему блазенство. Большинство цехов не выполняют производственные планы, не все рабочие являются участниками социалистического соревнования, много отставших и неизменяющихся своих норм.

В условиях Великой Отечественной войны, когда наше производство, каждый час, ставит, аргентат должна работать исключительно четко, особое значение приобретают решения XVIII Всесоюзной парторганизационной конференции РУЖД.

Поэтому, по существу, требуется от партийных организаций решение ВХПЦ(б). В этих решениях сказано: «Союз парторганизаций разрешает стачки, склоняет к ним, направляет инициативу стачанников на повышение производительности труда, на разрешение вопросов, связанных с вопросами труда, на подписание отставших участков производства». Такова программа действий каждой парторганизации нашего отделения.

ВСЕСОЮЗНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

Перевыполнять план — главное в соревновании



Участник Всесоюзного соревнования машинист - лунин Новокузнецкого депо И. С. Горбунов.

МЕТАЛЛ СВЕРХ ПЛАНА

Включаясь в Всесоюзное социалистическое соревнование железнодорожников, колхозники, стадионы Новокузнецка - II брал обязательство: выполнить наильский план по отгрузке металла на 105 процентов. Словеса не разошлись с делом. 28 числа месечный план был уже полностью завершен. Осталось два дня для стадии проверки плана.

Эта большая победа работников Сортимонской. Достаточно сказать, что в 1942 году это задание еще ни разу не выполнялось. Так стахановцы по деловому борются за выполнение первого майского призыва товарища Сталина.

Ф. Журавлев.

Пример четкости

Дежурный по станции Кандалакша. Бокстен 29 июня принял смену при наличии двух свободных путей. Подождение было не из завидных. Но и при этих условиях инициативный командр сумел обеспечить равномерный пропуск поездов и организовать быструю подачу порожних вагонов на конц.

В этом способствовало лучшее становление станции: составитель тов. Морковин и машинист тов. Ильин, четко, без задержек проводили маневровую работу, не допуская простой вагонов на путях. Старшина стрелочника тов. Желтобровка, осмотрщик тов. Масников в автоматике тов. Си-

лии не задерживали поезда на станции.

В горажде лучше положении пришла смена в этот день дежурного по станции Новокузнецк-Пассажирская тов. Веденииков. К 21 часу было свободных 4 пути и несмотря на это тов. Веденииков держал поезд на подъезде от 15—20 минут. Готовые два маневра, при наличии паровозов, простояли по 2—4, 30 минут.

Эти два примера, как нельзя лучше, говорят сами за себя. А тов. Веденииков может хорошо работать. Но на этот раз не он приводил достаточную инициативу.

В. Строк.

Диспетчер отделения.

На высоких скоростях

Машинист паровозов тов. Аникин и главный кондуктор тов. Шадрин на каждый рейс берут обязательства на одну поездку и выполняют их с честью. На них пришли от станции Новокузнецка поезды на станцию Мудыгаша поезда раньше плана 1 час.

Вслед за этим, машинист тов. Несмиров и главный кондуктор тов. Рыжаков, перевыполнив производственную скорость, раньше графика привез поезд № 1304. Западно-Сибирский тракт т. Аникин,

Шадрин, Несмиров и Рыжаков получили благодарность.

Дежурный по депо станции Мудыгаш тов. Замуров не отстает от передовиков. В его дежурстве быстро разружаются вагоны, пребывающие на складе топлива, 28 июня в течение полутора часа три углерода были разрушены, что позволило в эти же сроки вторично их загружать углем.

Г. Каптерев.
Паровозный диспетчер.

**Указ Президиума Верховного Совета РСФСР
Об отсрочке выборов в Верховный Совет РСФСР**

Ввиду обстоятельств военного времени отложить на год выборы парламента Верховного Совета РСФСР первого созыва.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР
А. БАДАЕВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР
П. БАХМУРОВ.

Москва, 26 июня 1942 года.

Заключить договор мало — надо выполнить, проверить, как он выполнен и поставить об этом в известность коллектив, ибо без повседневной большевистской проверки, без гласности, любое обязательство может остаться обещанием на словах.

ВСЕСОЮЗНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

Перевыполнять план — главное в соревновании

ДОСКА ПОЧЕТА

ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ ХОЗЯЙСТВЕННЫХ, ПАРТИЙНЫХ И ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ЗА УСПЕХИ ВО ВСЕСОЮЗНОМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ ЗАНОСЯТСЯ НА ОТДЕЛЕНЧЕСКУЮ ДОСКУ ПОЧЕТА:

19. А. И. Смирнов, слесарь среднего ремонта вагонного депо ст. Новокузнецк, инициатор скоростного ремонта вагонов, награжден значком «Ударнику стахановского призыва».

20. И. Г. Григорьев, мастер заготовительного цеха вагонного депо. В течение последних двух месяцев его цех производственной программы выполняет на 301 процент.

21. М. И. Лобанов, токарь паровозного депо ст. Новокузнецк. В дни соревнования производственное задание выполняется на 200—220 процентов.

22. А. Д. Толбакин, малярский вахсонар ст. Новокузнецк-Ц, организатор борьбы за быстрый обход вагонов. По итогам социалистического соревнования ему присуждено 1-е место по станции.

23. Д. П. Малагашев, пуговечный вахсонар 11 дистанции пути—лунин. С 1934 года не имеет брака и нарушений труда и дисциплины.

О СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

из УТРЕННЕГО СООБЩЕНИЯ ЗА 26 ИЮНЯ

В течение ночи на 26 июня на Харьковском и Севастопольском направлениях наши войска вступили на Харьковскую и Севастопольскую земли. Стартовавшие с Тираспольской стороны, враги атаковали Харьков. Несмотря на сильный зенитный огонь, наши штурмовики и истребители сожгли 22 и повредили 100 немецких самолетов и сбили 100 единиц боевой техники. Всего было сбито 100 единиц боевой техники и сбито 100 единиц боевой техники.

Доблесть наших летчиков Севастопольской и Харьковской армий и зенитной артиллерии Черноморского флота самоотверженно отбивали атаки немецко-фашистских войск. Артиллеристы Гвардейской артиллерии врага сбили 22 единиц боевой техники. Всего было сбито 22 единиц боевой техники и сбито 22 единиц боевой техники.

Несмотря на сильный зенитный огонь, наши штурмовики и истребители сожгли 22 и повредили 100 немецких единиц боевой техники и сбито 100 единиц боевой техники. Всего было сбито 100 единиц боевой техники и сбито 100 единиц боевой техники.

Наша разведка установила, что на одном из аэродромов сорвогородской базы боевые группы немецких парашютистов сбили 100 единиц боевой техники и сбито 100 единиц боевой техники.

Наша разведка установила, что на одном из аэродромов сорвогородской базы боевые группы немецких парашютистов сбили 100 единиц боевой техники и сбито 100 единиц боевой техники.

Наша разведка установила, что на одном из аэродромов сорвогородской базы боевые группы немецких парашютистов сбили 100 единиц боевой техники и сбито 100 единиц боевой техники.

Наша разведка установила, что на одном из аэродромов сорвогородской базы боевые группы немецких парашютистов сбили 100 единиц боевой техники и сбито 100 единиц боевой техники.

Наша разведка установила, что на одном из аэродромов сорвогородской базы боевые группы немецких парашютистов сбили 100 единиц боевой техники и сбито 100 единиц боевой техники.

Наша разведка установила, что на одном из аэродромов сорвогородской базы боевые группы немецких парашютистов сбили 100 единиц боевой техники и сбито 100 единиц боевой техники.

Наша разведка установила, что на одном из аэродромов сорвогородской базы боевые группы немецких парашютистов сбили 100 единиц боевой техники и сбито 100 единиц боевой техники.

ГРУЗИТЬ ПО ПРИМЕРУ КОЛЛЕКТИВА СОРТИРОВКИ

С ФРОНТОВ ПОГРУЗКИ

27-29
июня

На днепропетровской вагонов угля. План погрузки выполнен на 78,1 проц. Оборот вагона составил 70,5 проц. График отправления поездов выполнен на 98,9 проц. и по проследованию — 100 процентов.

Плохо в эти дни работали коллективы станций Кандалакши и Новокузнецка. Командиры и политработники не создали фронтового напряжения в труде. Вся это обязательства в соревновании не выполнены.

ПРИВЕДЕНИЕ выше данных о работе нашего отряда по-прежнему нетешитает. Систематическое отставание, повторяющееся, уже становится «обычным» явлением для труда грузоводителей отделения и погрузочных станций.

Напомним с уст руководителей не складывают забоя: на соседней, на недостаток порожняка, не приемлем поездов.

Это может быть отчасти так, но это определенно. Неудачи местного пароходства города Екатеринбурга, однако они никаким образом не всплывают в приставках в выполнении государственного плана погрузки.

Бывший начальник ст. Новокузнецк-пассажирская тов. Колобов был переведен в Кандалакшу, как не спрашивайся, до этого он работал диспетчером. В Кандалакшском городе меньшей объем работы, однако никаких признаков умело-го командования.

Вот пример из «дальневосточного», тов. Колобов на своем месте.

В ночь с 29 на 30 июня на станции находились 17 вагонов с кирпичом, которые были от-правлены в Новокузнецк. В 14 час-сов тов. Колобов обещал отработать эти вагоны, а когда был подан паровоз, то оказалось, что вагоны неправильно погружены и отправлены на некий «сервал», где погрузка и выгрузка 14 вагонов.

Второй пример. В то же дежурство 8 вагонов с мукой были по-даны не на хлебозавод, а на склад-

«загодзерно». Вагоны простояли непропорционально 12 часов.

Третий пример переднего отставания в своем служебном обязанностях. Вагоны в то же дежурство на станцию прибыли три ядерных вагона. Вагоны обострились, подал бы только быстро разбороудовать их, то есть выпустить 60 досок. Такая работа оказалась под силу, тут «заседание» отдал распоряжение: «заседание» рабочей силы, вагоны для разборуодования отправить в Новокузнецк». Только своеобразное вмешательство диспетчера предотвратило бессмыслицей пробег порожняка.

Пора в тов. Быховском обсодится от лягуша «попытка». Работает он уже на первый день и находит во-по-настоящему руко-водить станицей, не итти во сдачу своих предшественников.

Нет еще достаточной изворотливости у руководителей ст. Новокузнецк-1. Стalo системой, когда порожняки проставляются по 3 часа. Так и получается 30 июня. В 18 ч 10 м. прибыл порожняк и простоял он без движения до 21 ч 10 мин. А все дело в том, что в составе не оказалось вагона с термометром юношеской для глянцевого конкурса. Три часа было потрачено на прицепку одного такого вагона.

И все это получается потому, что инженеры не тут же плохие чувствуют, имея за своей спиной добрых людей в лице руководителей отделения.

Итоги борьбы за первенство

Месяц тому назад, работники ст. Новокузнецк - сортировочная вступили в всесоюзное соревнование по производству угольного хозяйства. Составитель тов. Дергачев выступил на собрании зам.-

и обозначил наставничество формирования, сократить время по формированию на 10 минут.

Страница строгочения тов. Быховского сказала:

— Отважные призы железнодорожников Московского узла, я даю обязательство привести в отличное состояние строгочение хозяйства.

Дежурный по ст. тов. Денисенко заявил, что приступающим в том, что им будет каждое дежурство сокращать простой электровозной, полностью им заслужит расположение.

При этом тов. Денисенко, тов. Колобов и другие товарищи с честью их опровергли. Обращение же железнодорожников Московского узла за нашими железнодорожными средами восторженно взятое в прессе, признано в борьбе за первенство во всесоюзном социалистическом соревновании.

И надо сказать, что подобные соревнования не могут быть организованы своим обещанием — трудят-ся по фронтовому, всемирно по-

ДНЕВНИК РАБОТЫ ОТДЕЛЕНИЯ



За рубежом

*
ОБЗОР ВАЖНЕЙШИХ СОБЫТИЙ
*

ПРИБЫТИЕ КАНДАСХ ВАНГЛИОН

Как передает агентство Рейтер, вчера вечером в Лондон прибыли судов с канадскими войсками. В их составе пехота, артиллерия, медицинские и вспомогательные части.

ЗАСЕДАНИЕ ТИХООКЕАНСКОГО ВОЕННОГО СОВЕТА В ВАШИНГОНЕ

Как передает английское информационное агентство, вчера состоялось специальное заседание Тихоокеанского военного совета. После заседания новозеландские посланцы ССА Пакистана, что пришло в качестве гостей, Рузвельт и Черчилль пришли к решению, которые в конечном счете приведут нас к желанным результатам — к обеспечению победы на всех фронтах.

ПОТЕРИ ЛИЧНОГО СОСТАВА АМЕРИКАНСКОГО ФЛОТА

По данным морского министерства США, общие потери личного состава военно-морского флота Соединенных Штатов составляют свыше 10,000 человек.

ИСПАНСКИЕ ПАРОХОДЫ ПОМОГАЮТ ФАШИСТИЧЕСКИМ ПОДВОДНЫМ ЛОДКАМ

Как сообщает агентство «Интер-Франс», капитан одного из судов Испании заявил, что испанские пароходы помогают германским подводным лодкам тонуть суда союзников.

Испанские пароходы передают по радио сообщения близлежащим судам о местоположении своих дальних подводных лодок, позволяя экипажам судов держаться от них на безопасном расстоянии.

В совершенно неудовлетворительном состоянии находится стратегическое хозяйство на Западе. На всех стратегических переходах были обнаружены обследованные бомбы. Крестовины не закреплены. Старики границы.

К. Рудченко.
Инженер отделения.

Новости порядка на стрелках

На отделении прошел квартальный осмотр стрелочного хозяйства. Превербера показала, что ряд руководителей станицы внимательно следят за тем, чтобы при обследовании разрывов борьба за безопасность движения не мешала обследованию на техническое состояние стрелок.

В совершенно неудовлетворительном состоянии находится стратегическое хозяйство на Западе. На всех стратегических переходах были обнаружены обследованные бомбы. Крестовины не закреплены. Старики границы.

К. Рудченко.
Инженер отделения.

Техническая запущенность стрелок неприменима. Начальнику станицы тов. Симановичу надлежит принять все меры к тому, чтобы изображенное состояние стрелочных переходов гарантировало безопасность движения поездов. Пока на станции это отсталый участок и без наведения передела коллектива станицы не сможет занять первенства в соревновании.

В соревновании боевого социалистического соревнования личный пример показали коммунисты и рабочие, участвовавшие в нем. Их примеру последовали два новых авторитета из них: Договор старых стрелочников тов. Асановой и Михайлова; содействия стрелкам в отличном состоянии; своим силам и способностям побудили старшим посты: подготовка стрелков на соревнования.

Из всех договоров тов. Ясько-старший старший мастер, начальник стрелочного поста, подготовил вагоны, чтобы привлечь внимание тов. Рудченко на технике: «среди стрелок и в 30 годах этого года», подготовил рабочим технический и рабочий институты тов. Асановой и Михайлова; содействия стрелкам в отличном состоянии; своим силам и способностям побудили старшим посты: подготовка стрелков на соревнования.

Хотя работы рабочих новых мастеров были лучше, но не вышли из общего обзора. Образование стрелочников на станции, в первую очередь, групп рабочих, работавших в Забайкалье — 1200 групп. Всего привлечено 6 человек на сумму 300 рублей.

На первых усилках мы не остановимся. Будем вперед настойчивее, чтобы среди рабочих стрелочных станов были не только один тов. Тов. Рудченко, который не выполняет своего обязательства. Помогают отставщикам, добиться общепринятой промышленности труда на всех участках работы. Таковы наши наставления.

К. Гайдоров.

Секретарь партбюро станицы.

ПРАВЛЕНИЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ЧИЛИ

Чилийское правительство довело до сведения Германии, Италии и Испании, что если в Тихом океане, между Пакистаном и Австралией будет подорвано судно какой-либо из стран, то виной за это, согласно сообщению, будет Пакистан.

Общество друзей народов Чили призывают правительства ССА и других стран ввести санкции против Испании и Италии. Американская сторона, в свою очередь, обвиняет Испанию в том, что она проводит политику, направленную на подрыв интересов Чилийской Республики в Атлантическом океане.

ПЕРВЫЙ ТЕЛЕФОННАЯ СВЯЗЬ БЕРЛИНА СО СТОКГОЛЬМОМ

Как сообщает Хельзингенские новости, в ночь на 24 июня Берлин прервал телефонную связь со Стокгольмом.

Редактор А. ГОГЕЙЗЕЛЬ.